



Главнокомандующий вооруженными силами осмотрел военно-морскую армию в Бендер Аббасе - 23 /Jul/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром прибыл в Бендер Аббас и осмотрел военный участок №1 и военный завод армии морских сил Исламской Республики Иран.

Главнокомандующий вооруженными силами в начале своего прибытия в лагерь армии военно-морских сил – Южный Навган, остановился у мемориала шехидов и, прочитав суру «Фатиха», почтил память дорогих и отважных шехидов Священной обороны.

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи произвел осмотр выстроенного на плацу строя различных подразделений вооруженных сил.

В беседе с группой командиров ставки передовых военно-морских сил армии и образцовых подразделений вооруженных сил участка Верховный Лидер отметил, что море является большой стратегической возможностью для стран и народов, и подчеркнул: «Интересы и возможности этих морей принадлежат народам. Военно-морские силы армии и корпус стражей служат символом мощи иранского народа в защите интересов страны в Персидском заливе и Омманском море».

Его Светлость добавил, что «деспотические режимы на протяжении долгих лет господства над Ираном препятствовали развитию мореходства и морскому присутствию Ирана в региональных и международных водах, однако сегодня вы должны с удвоенным усердием компенсировать длительное отставание в прошлом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на присутствие в прошлом господствующих сил в столь чувствительном регионе, коим является Персидский залив и Омманское море, и подчеркнул, что «сегодня ситуация в корне отличается от того, что было тогда. Многокилометровый берег этого региона находится в распоряжении независимого государства и бдительного, гордого народа, который осознает свою национальную мощь и волю. Этот народ, опираясь на Всевышнего, сможет навязать свою волю любой военной и политической силе, и вынудить ее отступить».

Продолжая эту тему, Главнокомандующий вооруженными силами добавил: «Сегодня Персидский залив и Омманское море, благодаря благословенному и мощному присутствию Исламского Ирана, превратился в свободный и независимый регион».

Лидер Исламской революции отрицательно охарактеризовал присутствие американских и европейских военных кораблей в регионе, назвав его вредным и нежелательным, и подчеркнул: «Времена, когда господствующие силы империализма своим военным присутствием определяли судьбу народов, ушли в прошлое, даже если некоторые государства региона все еще склонны подчиняться указаниям сверхдержав. Однако народы региона пробудились и сохраняют бдительность, и считают военное присутствие чужаков в регионе причиной отсутствия безопасности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что мощь народа является фундаментом и основой для использования морских интересов, и подчеркнул: «Вооруженные силы, присутствующие в регионе, своим джихадом и самоотверженностью могут обеспечить это могущество».

Главнокомандующий вооруженными силами заявил: «Мы никогда не побуждали к противостоянию и войне какую-либо страну, и не будем этого делать впредь. До тех пор, пока есть возможность, мы будем предотвращать любой случайный или спланированный конфликт, но те, которые обеспечивают свое развитие через насилие и господство, должны увидеть и почувствовать перед собой народ, обладающий могуществом».

Его Светлость отметил, что военно-морские силы служат олицетворением силы и мощи иранского народа на морских рубежах. Обращаясь к нынешним вооруженным силам, расположенным на южном участке, Верховный Лидер сказал: «Продолжайте свою борьбу искренне, верой и правдой, прикладывая все свои силы!».

Его Светлость подчеркнул: «Режим Исламской Республики Иран и вся страна обязана молодежи, которая олицетворяет власть и могущество иранского народа».

Верховный Лидер обязал все государственные структуры и членов руководства к сотрудничеству и взаимодействию с нынешними вооруженными силами в регионе во имя осуществления своих великих целей.

Лидер Исламской революции отметил, что он приехал в Бендер Аббас и посетил первый морской участок армии для того, чтобы искренне сказать вооруженным силам участка - «Будьте здоровы!» и «Дай Бог вам силы!». Его Светлость добавил, что «скромная, искренняя и верная служба молодых бойцов иранскому народу на этом участке есть благодеяние, которое сохранит Всевышний».

В начале этой встречи главнокомандующий военно-морскими силами армии контр-адмирал Сейари в представленном отчете указал на роль морских сил в развитии и взаимоотношениях разных стран, и подчеркнул: «Военно-морская мощь и власть Ирана с его сильным морским присутствием в нейтральных водах обеспечиваются стратегическим взглядом Главнокомандующего вооруженными силами страны на морские силы, и предпринимаемыми в этой области твердыми шагами».

Контр-адмирал Сейари добавил, что «за этот промежуток времени мы направили основное внимание к инфраструктуре, к движению джихада в военно-морской промышленности, реконструкции военных кораблей, реализации новых методов обучения, использованию высокопрофессиональных и благочестивых сил, привлечению к сотрудничеству университетов и научных центров».

Главнокомандующий в продолжение своего присутствия на первом южном морском участке армии Исламской Республики Иран подверг осмотру также сухопутные и подводные подразделения, промышленные заводы, ремонтные мастерские и учебные центры военно-морских сил армии.

Его Светлость Аятолла Хаменеи во время осмотра в плотную ознакомился с интеллектуальными возможностями и потенциалом специалистов и инженеров военно-морских сил армии в области повышения технической оснащенности, превосходства военных кораблей и судов, подразделений транспортных судов и морских авианосцев.

Центр подводного обучения, центр моделирования подводным управлением и плавучим подводным судном «Юнис» также были в числе объектов, которые осмотрел Лидер Исламской революции.



Подводная лодка «Юнис» недавно вернулась на свою исламскую родину из 68-дневного плавания в Красном море.

Верховный Лидер Исламской революции и Главнокомандующий вооруженными силами также осмотрел ремонтные центры и ангары подводных лодок, и в особенности, подводную лодку класса «Гадир».

В этих центрах Его Светлость ознакомился с потенциалом специалистов военно-морских сил армии в области ремонта подводных лодок, производства запасных частей и сложнейшего оборудования.